

Маніпуляція. У США всю допомогу для України «поставили на паузу»

Анна Орманжи - 30 Січня 2025 | 10:28



В інфопросторі поширилась новина, що своїм Указом президент США Дональд Трамп призупинив надання допомоги для України. Як наголошують деякі джерела, призупинення стосується зокрема і військової допомоги. Детальніше про це – у нашому матеріалі.

Що сталося?

Починаючи з 21 січня до нас у бот «[Перевірка](#)» надходять запити від користувачів з проханням перевірити інформацію про призупинення надання Україні допомоги від США. Як стверджують деякі джерела, це стосується також і допомоги військового призначення. Причиною призупинення допомоги вказується Указ президента США Трампа, яким встановлюється призупинення на 90 днів міжнародної допомоги від США.

БОТ: ПРИЙМАЛЬНЯ

Politico стверджує, що Держдеп США повністю призупинив надання всієї іноземної допомоги Україні.

Держава фактично відмовилася від допомоги іншим країнам.

9 22:26

Коментувати

БОТ: ПРИЙМАЛЬНЯ



Трампа підписав указ про останку предоставлення допомоги другим країнам! 😄
Тепер Україна останеться и без денег и без боеприпасов! 😄

2 21:54

Коментувати

ПЕРЕВІРКА | PEREVIRKA

! Україна, схоже, залишається без допомоги від США на 3 місяці: Трамп зупинив усі програми підтримки іноземних держав до аналізу на «відповідність цілям його політики», — AP.

Підписатися на Times of Ukraine 658K 15:46

БОТ: ПРИЙМАЛЬНЯ


! Держдеп США видав указ про зупинку в наданні допомоги Штатами іншим країнам на 90 днів — Politico

- Державний секретар США Марко Рубіо в п'ятницю видав нове розпорядження, яким зупинив на 90 днів видачу більшості існуючих грантів іноземної допомоги. Наказ, який шокував чиновників Державного департаменту, схоже, стосується фінансування військової допомоги Україні.
- Наказ шокував деяких чиновників міністерства своїми широкими повноваженнями. "Державний департамент просто повністю зосередився на іноземній допомозі", - сказав інший чиновник Держдепартаменту.
- Згідно документу, схоже що допомога Україні, Йорданії та Тайваню буде поставлена на паузу.
- Тим не менш, іноземне військове фінансування Єгипту та Ізраїлю продовжиться.

<https://t.me/operativnoZSU> 7 9:25

Коментувати

БОТ: ПРИЙМАЛЬНЯ



ATEO BREAKING

Госдеп по решению Трампа приостановил на 90 дней иностранную помощь, включая поставки Украине, сообщает Politico. Решение не касается Израиля и Египта.

6 0:00

Коментувати

Факти – важливі. Долучайся до Спільноти видання *Гвара Медіа* та підтримуй нас у протидії дезінформації

Аналіз

20 січня, після своєї інавгурації, новообраний президент США Дональд Трамп з-поміж інших підписав Указ під назвою «Reevaluating And Realigning United States Foreign Aid» (Переоцінка та перерозподіл зовнішньої допомоги США), яким встановлюється призупинення на 90 днів зовнішньої допомоги США. Однак, в наказі визначається, що призупинення міжнародної допомоги застосовується для програм міжнародної допомоги розвитку (United States foreign development assistance). Йдеться, про програми, які спрямовані на гуманітарну допомогу, розвиток економіки, медицини, освіти тощо для інших країн.

«90-денна пауза в міжнародній допомозі США на розвиток для оцінки програмної ефективності та узгодженості із зовнішньою політикою Сполучених Штатів. Усі керівники департаментів і агенцій, які відповідають за програми міжнародної допомоги Сполучених Штатів для розвитку, повинні негайно призупинити нові зобов'язання та виплати коштів допомоги розвитку іноземним країнам і неурядовим організаціям-виконавцям, міжнародним організаціям і підрядникам до перегляду таких програм на ефективність і відповідність програм до зовнішньої політики

Сполучених Штатів, яка має бути проведена протягом 90 днів після ухвалення цього наказу», — йдеться в наказі.

У відповідності до Указу президента США, 26 січня на сайті Держдепартаменту була опублікована офіційна заява, в якій повідомляється, що міністр Рубіо призупинив зовнішню допомогу США, а саме:

«Відповідно до Указу президента Трампа про переоцінку і перерозподіл зовнішньої допомоги Сполучених Штатів, секретар Рубіо призупинив для перегляду всю зовнішню допомогу США, що фінансується Державним департаментом і Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) або через них», — йдеться у заяві.

В рамках допомоги на розвиток, з початку повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 року USAID виділило для України 2,6 мільярди доларів на гуманітарну допомогу, 5 мільярдів доларів допомоги на розвиток та 30 мільярдів доларів у формі прямої бюджетної підтримки. Після ухвалення Указу про призупинення допомоги, українські організації повідомили про труднощі з проектами, які повністю або частково фінансувались USAID. Йдеться зокрема про проекти допомоги ветеранам, медичної реформи, енергетики, регіонального розвитку, а також культурні та медійні проекти.

Однак, Указ про призупинення допомоги не впливає на раніше ухвалену військову допомогу, яку Україна отримує в рамках безпекової співпраці з США. Так, у Пентагоні на запит української служби Голос Америки заявили, що президентський указ Трампа про призупинення міжнародної допомоги не впливає на програми військової допомоги Україні. У відомстві повідомили, що контракти на виготовлення зброї для України за програмою USAI, ухвалені адміністрацією Байдена, залишаються в силі, як і інші залишкові та раніше ухвалені постачання зброї зі складів США за програмою PDA.

«Безпекова допомога Україні не підпадає під обмеження нещодавнього указу про іноземну допомогу, оскільки він стосується лише програм розвитку, а не військової підтримки», — повідомили у відомстві.

Також, інформацію про продовження надходження до України допомоги військового призначення від США підтвердив 25 січня президент України

Володимир Зеленський на брифінгу за підсумками зустрічі з президенткою Молдови Маєю Санду.

«Знаю, що було обмеження гуманітарних програм, програм для інституцій у всьому світі. Я сфокусований на військовій допомозі. Вона не зупинена», — повідомив Зеленський.

За лаштунками, згідно з Указом президента США «Reevaluating And Realigning United States Foreign Aid» для України на 90 днів дійсно призупинені всі програми в рамках допомоги на розвиток, однак військова допомога від США продовжує надходити у раніше затверджених обсягах.

Призупинення програм допомоги розвитку до прийняття відповідного рішення не означає їх остаточне скасування. Указом президента США визначається, що нові зобов'язання та виплати допомоги розвитку можуть бути відновлені для кожної програми до закінчення 90-денного періоду, якщо після проведеної переоцінки буде прийняте рішення продовжити програму в такому ж або зміненому вигляді.

Висновок: маніпуляція